



Biatorbágy, 2023.10.02.

A Scania a dekarbonizációra és a fenntarthatóságra fókuszálva mutatja be új termékeit a Busworld 2023 kiállításon

Új elektromos buszalváz termékcsalád, modernizált Scania Touring és új biztonsági funkciók az e-mobilitásban - mindez csak néhány azon újdonságok közül, amelyeket a Scania az október 7-12. között Brüsszelben megrendezésre kerülő Busworld 2023 kiállításon mutat be. A Scania minden innovációjában alapvető hangsúlyt fektet a fenntarthatóságra és a dekarbonizációra.

A Scania a kiállításon bemutatja a helyi és helyközi utasszállításhoz kifejlesztett BEV alváz, alacsony-belépésű, akkumulátoros elektromos autóbuszai új termékcsaládját. A látogatók megtekinthetik az új platformon kifejlesztett Scania Castrosua LE 4x2-es autóbust, valamint bemutatásra kerül számos töltést és e-mobilitást érintő új megoldás is. A látogatók megtekinthetik a Scania Touring modernizált, valamint a Scania Irizar i6s Efficient LBG/LNG változatát is. Ezek a gyakorlatban is megerősítik a Scania törekvését a bioüzemanyagok használatának előmozdítására. A Scania bemutatja a járműveibe a közelmúltban integrált biztonsági és digitalizációs funkciókat is, mint például a vezetők számára kifejlesztett új Smart Dash kijelzőt.

„A Busworld kiállítás kitűnő lehetőség a találkozásra és tapasztalatcserére mind az ügyfelekkel és partnerekkel, mind más szakemberekkel. A Scaniánál a technológiai újításokat a fenntartható fejlődéshez igazítjuk, amire remek példa az új e-mobilitási megoldásunk” - nyilatkozta Tobias Siöström, személyszállítási megoldásokért felelős marketingkommunikációs vezető.

A Scania szakértői csapata a brüsszeli Busworld 2023 kiállításon a 4. csarnok 404-es standján közvetlenül a gyakorlatban mutatja be a szakma és a nagyközönség számára az új funkciókat és az aktuális innovációkat.

A Scania a szállítási megoldások világszinten is vezető gyártója. Partnereinkkel és ügyfeleinkkel közösen haladunk a hosszú távon fenntartható szállítási rendszerek felé vezető átalakulás útján. 2021-ben 88 930 tehergépkocsit, 4436 autóbust, valamint 11 786 ipari és vízi hajtásrendszert szállítottunk ki ügyfeleinknek. A nettó árbevétel meghaladta a 146 milliárd svéd koronát, aminek több mint 20 százaléka a szolgáltatásokhoz köthető. Az 1891-ben alapított Scania mára több mint 100 országban működik, és mintegy 54 ezer főt foglalkoztat. A kutatás és fejlesztés főként Svédországban összpontosul, míg a gyártás Európában és Latin-Amerikában zajlik, regionális termékközpontokkal Afrikában, Ázsiában és Euráziában. A Scania a TRATON GROUP tagja. További információ: www.scania.com.



További információkért, lépjen kapcsolatba:

Papp Mihály Bence, Marketing és kommunikációs koordinátor

Telefon: +36 30 824 88 82

Email: bence.papp@scania.com